
ШПИКАЧКИ 
ПИКНИК 
н/о
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 23562 

(23562) 

ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ 
ГОСТ 
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104571 

(104571) 

ГОРБУША
с/м псг 1 сорт 
1*20 кг
арт. 23850 

(23850) 

КЕФИР 
2,5% 1/920 ПЭТ 
Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125521 

(125521) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 8 по 22 января 2024 года

-22%

69.90

65.50*

-32%

цена за 1 кг

397.81

269.90
247.52

199.90

-19%

цена за 1 кг

245.00

189.90



Делимся отзывом одного из партнёров программы 
«Авокадо» 
Индивидуальный предприниматель 
Андрей Хасанов, 
Владимирская область обл, Александровский р-н 
«С компанией «Сладкая жизнь» сотрудничаю с 2020 
года. Решение перейти под бренд Авокадо было 
продиктовано современными реалиями: покупатели 
стали более избирательны в выборе магазина 
и стали чаще закупаться у федералов. 
В «Авокадо» всегда есть выгодные акции, плакаты, 
хаммеры - все это привлекает наших покупателей, 
что позволяет расти и развиваться в наше непростое 
время! И что самое главное - мне не приходится тратить свое время и деньги на поиск товара 
для акций и маркетинг. 
В апреле 2021 года перевел свой магазин под бренд «Авокадо». Благодаря поддержке компании 
«Сладкая жизнь» обновили внешний вид магазина. Со второго месяца работы товарооборот 
увеличился на 30%. В марте 2022 года мы открываем второй магазин с нуля, инвестиции 
направили в рекламу. В мае и ноябре 2023 года открыл третий и четвертый магазин «Авокадо», 
тоже с нуля. 
Все мои магазины «Авокадо» рентабельны и показывают положительную динамику. 
В сотрудничестве со «Сладкой жизнью» очень нравится большой ассортимент и доставка 
6 дней в неделю. Работа с «Авокадо» - это взаимовыгодное партнёрство!» 
Благодарим за обратную связь! Желаем успеха, процветания и открытия новых «Авокадо» 
Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. 
Узнать больше про «Авокадо» и оставить заявку можно на сайте Авокадо.рф 
или у своего Торгового Представителя

Легкое оформление заказа
Понятный каталог, удобный фильтр товаров, отслеживание заказа
 
Аналитика
Выгрузка накладных, отчеты по выборке и доставленной бонусной 
продукции, индивидуальный прайс по всему ассортименту
 
Обратная связь
Контакты торговых представителей и водителей в приложении 
с графиком посещения, возможность быстрой связи со всеми 
поставщиками 
 
Индивидуальный подход
Эксклюзивные акции, интересные новости легкая регистрация   
Скачайте Smart Pro для эффективного управления бизнесом 
в режиме онлайн!

САМОЕ УДОБНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ SMART PRO 

ПАРТНЕРЫ ОБ «АВОКАДО»



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

-25%-12% -26%

-13%

МЯСО КУР
ВЕТЧИНА ВАРЕНАЯ 
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ СГУЩЁНКА

КОНФЕТЫ МОЛОЧНЫЕ
АЛЕКСАНДРОВСКИЕ 
ЛЮКС

НОСОВЫЕ ПЛАТОЧКИ 
KLEENEX 

ПОДГУЗНИКИ ХАГГИС 
КЛАССИК 3,4,5

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
ЧАЯ ТЕSS

в собственном соку 1/325 ж/б 
Балтийский Эталон
арт. 128202 

(128202)

1/400
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 84026 

(84026)

с сахаром С ЗМЖ 1/1000 ПЭТ Славянка 
Белмолпродукт
арт. 116615 

(116615)

на сливках 1 кг
Денисов 
арт. 14631 

(14631)

Ромашка 10 шт. 
Кемберли-Кларк
арт. 85212 

(85212)

4-9 кг 16 шт., 7-18 кг 14 шт., 11-25 кг 11 шт.
Кемберли-Кларк
арт. 85252 

(85252)

, 85253 

(85253)

, 85254 

(85254)

12 видов 1/101
Орими Трэйд
арт. 93563 

(93563)

124.00

92.90*
158.79

138.90*
158.68

116.80*

276.70

239.90*

1+1

2+1

2+1

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ
1/250 ст/б в асс-те Прогресс
арт. 89566 

(89566)

, 89565 

(89565)

, 89567 

(89567)

, 
89563 

(89563)

, 89564 

(89564)

, 99526 

(99526)

96.50

81.50*

-15%



МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ КЛУБНИКА ВИШНЯ

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ

БРОККОЛИ 
КАПУСТА ШАМПИНЬОНЫ

72,5% ГОСТ 1/180
Молочная Река
арт. 115409 

(115409)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128911 

(128911)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128905 

(128905)

б/к 1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128906 

(128906)

резаная 1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128910 

(128910)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128907 

(128907)

резаные 1/500 
ПК Юж
арт. 128904 

(128904)

119.00

116.00

86.13

79.50
100.75

92.90
169.00

155.90
86.13

79.50
146.25

135.00
81.00

75.00

ТВОРОГ ТВОРОГ
0% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 120786 

(120786)

5% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 116728 

(116728)

56.70

45.00
60.20

51.50 МОЛОКОМОЛОКО
пастеризованное 3,2% 1,4 л ПЭТ
Сладкая Жизнь 
ТД Шахунское молоко
арт. 125353 

(125353)

пастеризованное 2,5% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 123713 

(123713)

104.90

96.00
69.90

65.50СМЕТАНА СМЕТАНА
15% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125518 

(125518)

20% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125519 

(125519)

43.90

41.50
72.90

69.90

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116336 

(116336)

163.00

157.90

96.90

93.00
88.20

84.62

76.12

72.90
54.90

51.08
64.90

59.90 74.90

ПЕЧЕНЬЕ 
СГУЩЁНОЧКА

МАФФИНЫПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ ГОСТ 

КРЕНДЕЛЬКИ МАРШМЕЛЛОУ 

1/360 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода 
арт. 119348 

(119348)

1/465 (С вареной сгущенкой, 
С клубничным джемом) Sweet Life 
Русский бисквит
арт. 127998 

(127998)

, 127997 

(127997)

1/345, 1/380 Сладкая Жизнь 
Сладкая слобода 
арт. 119349 

(119349)

, 119350 

(119350)

1/660 Сладкая Жизнь
Кондитер Сервис
арт. 119470 

(119470)

с морской солью 1/150 
Сладкая Жизнь
Посольство вкусной еды ТД
арт. 116882 

(116882)

1/250 Sweet Life
Конфектум 
арт. 125900 

(125900)

71.90

64.90
109.90

99.9078.50

69.90
99.90

89.90
31.50

25.90
149.90

129.90

КОРМ 
ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК
1/85 Сладкая Жизнь (С курицей,
С говядиной, Мясное ассорти)
Форсаж
арт. 118576 

(118576)

, 
118577 

(118577)

, 118578 

(118578)

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

ОГУРЦЫ ТОМАТЫ ТОМАТЫКОРНИШОНЫ ОГУРЦЫ
АССОРТИ 
ОВОЩНОЕ

КАПУСТА

САРДИНА 
ИВАСИКИЛЬКА

СКУМБРИЯ

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
REGLE

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
REGLE

ТАМПОНЫ 
REGLEГОРБУША

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА 

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ 

НЕКТАР, СОКНЕКТАР, СОК

НЕКТАР
БАРХАТНАЯ 
ВИШНЯ

1/520 ст/б Сладкая Жизнь
Вкусный продукт 
арт. 115159 

(115159)

маринованные 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 128180 

(128180)

маринованные 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Русское Поле -Албаши
арт. 128668 

(128668)

в собственном соку 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Русское Поле -Албаши
арт. 128700 

(128700)

маринованные 1/370 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 128186 

(128186)

маринованные 1/1500 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 128185 

(128185)

1/1500 ст/б Сладкая Жизнь
Вкусный продукт 
арт. 128500 

(128500)

с морковью 1/900 Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 128754 

(128754)

натуральная 1/245 ж/б Sweet Life
Южморрыбфлот
арт. 129090 

(129090)

балтийская обжаренная в томатном
соусе 240 1/245 ж/б Sweet Life
Барс
арт. 128452 

(128452)

атлантическая натуральная 
с добавлением масла 1/240 ж/б 
Sweet Life Капитан Немо
арт. 128938 

(128938)

Multistyle 20 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129116 

(129116)

Ultra Long 14 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129220 

(129220)

Normal 16 шт., Super 16 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129115 

(129115)

,
129219 

(129219)

натуральная 1/250 ж/б 
Сладкая Жизнь
Рыболовецкий колхоз им. Кирова 
арт. 128254 

(128254)

ГОСТ 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный 
комбинат
арт. 116259 

(116259)

ГОСТ 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный комбинат
арт. 116260 

(116260)

, 
116434 

(116434)

1/500 ст/б Сладкая Жизнь
Саранский Консервный завод 
арт. 128607 

(128607)

1 л Sweet Life (Бархатная вишня, Южный персик, Освежающий апельсин, 
Тропическое манго, Пикантный гаспачо, Знойный экзотик, 
Спелый томат, Сочное яблоко) Южная Соковая Компания
арт. 123239 

(123239)

, 123237 

(123237)

, 123241 

(123241)

, 126608 

(126608)

, 
126609 

(126609)

, 123238 

(123238)

, 123236 

(123236)

, 123240 

(123240)

0,2 л Sweet Life (Знойный экзотик, 
Сочное яблоко)
Южная Соковая Компания
арт. 128343 

(128343)

, 
128344 

(128344)

0,2 л Sweet Life
Южная Соковая Компания
арт. 128342 

(128342)

13.20

12.90

20.90

18.90
21.90

19.90

НАПИТОК НАПИТОК
ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ

МОРС
МОРС

1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь (Дюшес, 
Крем-Сода, Лимонад, Тархун) 
Смайл Плюс
арт. 115241 

(115241)

, 115245 

(115245)

, 
115240 

(115240)

, 115242 

(115242)

2 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
(Cola, Orange, Lemon) 
Смайл Плюс
арт. 115169 

(115169)

, 115170 

(115170)

, 
123232 

(123232)

1,5л ПЭТ Sweet Life (газированная,
негазированная) 
Аквадом
арт. 127673 

(127673)

, 
127669 

(127669)

0,5 л ПЭТ Sweet Life (газированная,
негазированная)
Аквадом
арт. 127672 

(127672)

, 
127670 

(127670)

0,5 л ПЭТ Sweet Life
(Клюква, Лесные ягоды)
Кондитер-Сервис
арт. 128511 

(128511)

, 128512 

(128512)

0,5 л ПЭТ Sweet Life
(Клюква, Лесные ягоды)
Кондитер-Сервис
арт. 128513 

(128513)

, 128519 

(128519)

29.90

24.50
39.90

34.90
27.98

25.90
15.74

14.90

49.90

47.90
99.90

97.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

201.90

193.90
185.00

178.87

69.00

63.90
58.20

55.90

95.00

89.90 55.90 75.90 179.90
116.00

112.00

90.78

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКАЯ
ТОПЛЕНКА,
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО 

75.90

69.90
88.90

82.30

Режим 
хранения 
от 0 до +25

Режим 
хранения 
от 0 до +25

от 75.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
СТАРОДВОРСКАЯ

ВЕТЧИНА
ФИЛЕЙСКАЯ

СЕРВЕЛАТ 
МЯСОРУБСКИЙ

КОНФЕТЫ ВАФЕЛЬНЫЕ 
ОЗОРНОЙ МИШКА

ЗЕФИР ВАНИЛЬНЫЙ ПРЯНИКИ ДЕТСКИЕ 
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY 

ПЕЧЕНЬЕ
ЮЖНАЯ НОЧЬ ВАФЛИ АРТЕК

НАБОР КОНФЕТ
ВЕЧЕРНИЙ НИЖНИЙ

весовая
Трейд-Сервис
арт. 126908 

(126908)

1/450 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 125307 

(125307)

весовой Стародорье
Трейд-Сервис
арт. 128594 

(128594)

Сливочная ириска 3 кг
Сормовская КФ
арт. 15125 

(15125)

в глазури 3,9 кг
Сормовская КФ
арт. 55795 

(55795)

с вареной сгущенкой 3 кг
Сормовская КФ
арт. 123115 

(123115)

250 мл в ассортименте Юнилевер Русь 
арт. 110054 

(110054)

, 110059 

(110059)

, 92346 

(92346)

,
88265 

(88265)

, 88266 

(88266)

, 88260 

(88260)

5 кг
Сормовская КФ
арт. 71263 

(71263)

5 кг
Сормовская КФ
арт. 55755 

(55755)

Сливочная ириска 1/340
Сормовская КФ
арт. 55835 

(55835)

-22%
297.89

цена за 1 кг

-25%
264.96

цена за 1 кг

-24%
166.90

цена за 1 кг

-27%
146.58

цена за 1 кг

-23%
152.04

цена за 1 кг

-11%
211.31

цена за 1 кг470.75

-37%
199.90

цена за 1 кг

-37%
299.00

цена за 1 кг

-36%
159.00

-38%
82.50

-31%
146.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ
из говядины 1/430 Стародворье
Трейд-Сервис
арт. 13669 

(13669)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ
1/500 Горьковские
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 20017 

(20017)

-34%
87.00

-17%
88.70

-32%
169.00

ЧЕБУПИЦЦА 
ПЕППЕРОНИ

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
HOCHLAND ЦИКОРИЙ ULISS

1/250 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 13620 

(13620)

1/180
Хохланд Руссланд
арт. 106658 

(106658)

сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ  
1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

183.90

148.90

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ  

СОСИСКИ 
МИНИ 
МАЛЫШКИ

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
ГОСТ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С БЕКОНОМ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ

1/400
Чернышихинский МК
арт. 120047 

(120047)

1/600
Чернышихинский МК
арт. 123838 

(123838)

п/к 1/380
Чернышихинский МК
арт. 123639 

(123639)

1/480
Чернышихинский МК
арт. 128253 

(128253)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 104375 

(104375)

201.61

174.90

244.20

235.00

260.58

225.00

189.87

169.90
130.25

99.90

-25%
КОЛБАСА
БОРОДИНСКАЯ 
с/к в/у 1/200 
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ТОСТОВ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО 

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
С РОЗОВЫМ
ПЕРЦЕМ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ 

КОЛБАСА 
ЧЕСНОЧНАЯ

ГРУДИНКА 
СТОЛИЧНАЯ 

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219 

(10219)

целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 112410 

(112410)

белкоз.  
Чернышихинский МК
арт. 128774 

(128774)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 123656 

(123656)

п/к в/у 1/340 
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 110175 

(110175)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 101895 

(101895)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 108123 

(108123)

с/к 1/300
Черкизово
арт. 124837 

(124837)

по-черкизовски 1/400 
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

срез 1/300 
Черкизово
арт. 107710 

(107710)

в/к мал. кус. 
Чернышихинский МК
арт. 117793 

(117793)

в/к большой кусок
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

вес.
Чернышихинский МК
арт. 126109 

(126109)

цена за 1 кг

547.30

439.90
цена за 1 кг

384.79

309.90
цена за 1 кг

543.77

439.90
цена за 1 кг

315.58

299.90
217.15

179.90

241.96

219.90

120.97

99.90

92.50

87.00
116.00

104.00
132.10

106.90
392.00

305.90

158.80

125.00
144.20

122.00

-37%ПАШТЕТ
1/150 (Деревенский, 
Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

, 72855 

(72855)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ГОСТ

ШПИКАЧКИ 
МОСКВОРЕЦКИЕ

и/о газ.
Чернышихинский МК
арт. 81823 

(81823)

газ.
Чернышихинский МК
арт. 82261 

(82261)

цена за 1 кг

363.99

249.00
цена за 1 кг

277.92

199.90цена за 1 кг

581.22

468.90
цена за 1 кг

455.14

349.90

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ  
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ

КОЛБАСА
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ 

ВЕТЧИНА
ВАРЕНАЯ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ

1,5 кг вес. ТМ Горьковские 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 110663 

(110663)

, 
110649 

(110649)

н/о Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 95647 

(95647)

вес. Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 38/4 

(38/4)

ГОСТ вес. Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 4/4 

(4/4)

-41%
КОЛБАСА 
СЕРВЕЛАТ ГОСТ
в/к вес. 
Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат
арт. 123808 

(123808)

БЕКОН 
КОПЧЕНЫЙ
нарезка 1/180
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
вес. Нежная линия
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 31505 

(31505)

1018.22

599.00
цена за 1 кг

328.02

199.00
цена за 1 кг

цена за 1 кг

711.00

629.90
цена за 1 кг

589.97

539.90

цена за 1 кг

166.50

149.90

цена за 1 кг

850.73

695.00

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
ГОСТ   

КОЛБАСА ПО-
МОСКОВСКИ  

КОЛБАСА 
ОСОБАЯ   

КОЛБАСА ВЯЛЕНАЯ 
ПО-ЕГОРЬЕВСКИ   

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 112408 

(112408)

сетка НМО
Черкизово
арт. 75793 

(75793)

Егорьевская фабрика
арт. 123259 

(123259)

цена за 1 кг

390.91

349.90
цена за 1 кг

476.43

419.90

цена за 1 кг

508.20

389.90
цена за 1 кг

505.57

439.90

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ,
СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41156 

(41156)

, 41153 

(41153)

173.17

135.00
КОЛБАСА 
СОВИНЬОН,
ПАЛЕРМО ГОВЯДИНА
с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640 

(98640)

, 98641 

(98641)

к/в нарезка 1/115
Егорьевская фабрика
арт. 44166 

(44166)

168.59

130.00
197.84

155.00 125.17

79.00

-39%

цена за 1 кг

333.85

279.00
цена за 1 кг

589.49

369.90СОСИСКИ 
АППЕТИТНЫЕ

САРДЕЛЬКИ 
СВИНЫЕ ГОСТ

2 кг. Золото Дэмки 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 14565 

(14565)

н/о
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 123807 

(123807)

-25%

205.70

153.90
194.50

145.90



МИНТАЙ 
с/м б/г 30-35+ ГОСТ (22 кг)
арт. 21278 

(21278)

,
92071 

(92071)

цена за 1 кг

160.00

149.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

МИНТАЙ 
НЕЖЕНКА 

СТЕЙК 
ФОРЕЛИ 

МИНТАЙ 

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ

КРЕВЕТКИ 
СЕВЕРНЫЕ

50/70 5 кг
арт. 25756 

(25756)

,
102444 

(102444)

б/г без хвоста 1 кг (21 кг короб)
арт. 102395 

(102395)

вес. с/к 8 кг
арт. 128383 

(128383)

с/м б/г 25+ ГОСТ (22 кг)
арт. 99897 

(99897)

50/70 4 кг
арт. 98798 

(98798) неразделанные 250+ 1/500
Норебо
арт. 83632 

(83632)

ГОРБУША РАЗМЕР М
с/м пбг 1*20 кг
арт. 21262 

(21262)

ГОРБУША РАЗМЕР S
с/м пбг 1*20 кг, 19 кг
арт. 21277 

(21277)

, 24145 

(24145)

ГОРБУША
с/м нр 1 сорт 25 кг
арт. 86604 

(86604) ГОРБУША
с/м псг 1 сорт 22 кг
арт. 21261 

(21261)

СКУМБРИЯ
нр атлантическая 
300-600 20 кг
арт. 22127 

(22127)

ДОРАДО
нр 400-600 5 кг
Турция
арт. 91849 

(91849)

цена за 1 кг

640.00

599.00
цена за 1 кг

220.00

209.00

цена за 1 кг

704.03

479.00

цена за 1 кг

327.75

315.00

цена за 1 кг

2050.00

1799.00
цена за 1 кг

954.00

849.00

цена за 1 кг

215.00

цена за 1 кг

605.15

485.00

цена за 1 кг

150.00

139.90

ВЫЛОВ 2023 ГОДА!

285.00

219.90
цена за 1 кг

285.00

209.90
цена за 1 кг

240.00

205.00
цена за 1 кг

245.00

189.90
цена за 1 кг

210.00

199.90
цена за 1 кг

200.00

165.00

КАЛЬМАР 
с/м тушка 22 кг (2*12) 
НОВЫЙ ВЫЛОВ 2023 ГОДА
арт. 21270 

(21270)

цена за 1 кг

345.00

309.90

ФИЛЕ ГОРБУШИ
с/м 1 сорт 1*12 кг
арт. 21283 

(21283)

ПЕЛЬМЕНИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
1/430 Чернышихинский МК
арт. 112852 

(112852)

-34%

-35%

499.00

315.00
цена за 1 кг

ПЕЛЬМЕНИ 
ТАТАРСКИЕ  

ХИНКАЛИ 
ГРУЗИНСКИЕ 

КОЛОБКИ 
С МЯСОМ,
ПИЦЦА

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРЬКОВСКИЕ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ 

1/400
Чернышихинский МК
арт. 110991 

(110991)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 121160 

(121160)

1/300 Жаренки 
Морозко
арт. 75097 

(75097)

, 
75098 

(75098)

1/400 (бездрожжевое, 
дрожжевое)  Морозко
арт. 30685 

(30685)

, 
30684 

(30684)

1/430
Чернышихинский МК
арт. 112706 

(112706)

1/500
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 99641 

(99641)

с бараниной 1/500
Чернышихинский МК
арт. 103990 

(103990)

-55% -50%ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ 
1/420 ТМ Горьковские 
Дзержинский МК
арт. 110674 

(110674)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ФИЛЕЙНЫЕ 
1/420  ТМ Горьковские 
Дзержинский МК
арт. 110673 

(110673)  

198.89

89.90
198.89

99.90

60.06

49.90
293.93

219.90

82.90

126.35

89.90
151.26

109.90
144.68

119.90

ИТАЛЬЯНСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400
Мираторг
арт. 79154 

(79154)

146.03

109.92

89.38

72.50

КРАБОВОЕ МЯСО, 
КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

КРАБОВОЕ МЯСО, 
КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ

СТЕЙК 
МАКРУРУСА

1/200 Советуем	
БалтКо
арт. 23126 

(23126)

, 23127 

(23127)

80.60

55.00
52.26

43.00

217.06

185.00

1/200 Esva 
БалтКо
арт. 82288 

(82288)

, 82289 

(82289)

-5%

1/1000 VICI 
БалтКо
арт. 99984 

(99984)

с/м 7 кг короб
арт. 86654 

(86654)

91.90

59.90

цена за 1 кг

348.00

249.90 цена за 1 кг

380.48

300.90КОТЛЕТЫ
ПОЖАРСКИЕ

ФИЛЕ 
ГРУДКИ 

зам. 5 кг
Чернышихинский МК
арт. 92859 

(92859)

цыпленка-бройлера Эконом
монолит
Курников СПК
арт. 83618 

(83618)

ЛЕТНЯЯ 
СМЕСЬ

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

1/400
Мираторг
арт. 79158 

(79158)

1/400
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

119.97

93.70
129.14

94.67

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь 
арт. 116282 

(116282)  

-44% -44%

 465.23 

262.50
 417.30 

235.50

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 Цезарь 
арт. 116281 

(116281)  

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ
1/450 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 8473 

(8473)

149.82

124.90 

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 

ФАРШ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ 

охл. свинина/говядина 1/400 
Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

зам. 1/400 Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

151.60

122.90
136.56

101.00 КАРБОНАД 
СВИНОЙ

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ

НОЖКИ 
ПЕРЕДНИЕ 
СВИНЫЕ

цена за 1 кг

238.94

199.90

в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

5 кг Coiumbus
БалтКо 
арт. 81574 

(81574)

в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

зам. 1 кг Мясная лига
Тамбовский бекон
арт. 119987 

(119987)

ФИЛЕ
МИНТАЯ 

СТЕЙК 
СЁМГИ 

б/к 
арт. 91341 

(91341)

вес. с/к 8 кг
арт. 128384 

(128384)

КЕТА
с/м псг 1/20 кг
арт. 83562 

(83562)

цена за 1 кг

410.00

389.00

цена за 1 кг

255.25

180.90
ТУШКА
цыпленка-бройлера 
замороженная 13,5 кг
Приосколье
арт. 76586 

(76586)

цена за 1 кг

393.90

347.90
цена за 1 кг

366.44

315.90
цена за 1 кг

76.58

65.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ ТВОРОГ
ТВОРОГ 
РАССЫПЧАТЫЙ

5% 1/180 флоупак
Княгининское молоко
арт. 128725 

(128725)

9% 1/180 флоупак
Княгининское молоко
арт. 128726 

(128726)

9% 1/200 Эго
авловский МЗ
арт. 127241 

(127241)

ТВОРОГ

КОКТЕЙЛЬ
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬЕ

СЛИВКИ
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА АЙРАН, ТАН

ТВОРОЖНАЯ 
МАССА СМЕТАНА

5% 1/160 ведерко в асс-те
Калужская Молочная Компания 
арт. 126576 

(126576)

, 126578 

(126578)

, 
126577 

(126577)

, 126579 

(126579)

2,5% 1/205 (Карамель, Клубника)
ТД Шахунское молоко
арт. 126043 

(126043)

, 
126042 

(126042)

10% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119259 

(119259)

10% ультрапастеризованные 1/200
ТД Шахунское молоко
арт. 129271 

(129271)

1,8% 1/1000 п/у Дар Гор
Фуд Милк
арт. 91634 

(91634)

, 91633 

(91633)

с изюмом 1/500
Дармилк
арт. 115252 

(115252)

20% 1/200 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 18947 

(18947)

75.20

63.00

29.38

24.50
130.90

110.00
56.00

43.00
66.20

55.50

155.88

131.00
57.39

47.00

ЙОГУРТ 
МИЧУРИНО

ЙОГУРТ 
ФРУАТЕ

1,5% 1/350 в асс-те
Дружба
арт. 127859 

(127859)

, 
127861 

(127861)

, 127862 

(127862)

2,5% 1/125 (Персик, Клубника) 
Молвест
арт. 126946 

(126946)

, 
126943 

(126943)

66.00

61.00
26.20

22.50

66.70

49.80
72.08

54.50
75.00

65.00

ТРУБОЧКА 
ВАФЕЛЬНАЯ
СО СГУЩЕНКОЙ

СЫРОК 
СЫТЫЙ КОТ

1/65 Свитлогорье
Молочный Мир - Ярославль 
арт. 107491 

(107491)

1/40 (Вареная сгущенка, Клубника)
Дармилк
арт. 126482 

(126482)

, 
126481 

(126481)

42.50

36.00
16.40

14.00

СЫР МЯГКИЙ
БЕЛАЯ ФЕТА 

СЫР ФЕТА 
CREMETALI

СЫР БРЫНЗА 
CREMETALI

СЫР NATURA 
СЛИВОЧНЫЙ СЫР МОНАРХ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

40% 1/250
МилкФест
арт. 83463 

(83463)

50% 1/250
Павловский МЗ
арт. 128780 

(128780)

45% 1/250
Павловский МЗ
арт. 128781 

(128781)

1/200
Натура Про
арт. 82378 

(82378)

45% 8 кг
МилкФест 
арт. 99491 

(99491)

45%
Сармич Сыроваренный завод
арт. 82704 

(82704)

147.00

141.00
160.00

148.00
160.00

148.00
188.00

155.00

МОЛОКО ЭГО
МОЛОКО 
НАША КОРОВА МОЛОКО ГОСТМОЛОКО

МОЛОКО 
ДЛЯ КАПУЧИНО
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

пастеризованное 3,2% 1700 мл
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

пастеризованное 3,2% 1/927
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392)

ультрапастеризованное 3,2% 1 л
Бирский Комбинат Молочных 
Продуктов
арт. 105108 

(105108)

3,2% ультрапастеризованное 1/900
Бирский Комбинат Молочных 
Продуктов
арт. 101232 

(101232)

ультрапастеризованное 3,2% 1/950
ТД Шахунское молоко
арт. 128631 

(128631)

124.10

115.00
68.27

59.90
70.20

67.00
64.50

61.50 72.90 НАПИТОК
NEMOLOKO
1 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 117741 

(117741)

, 17145 

(17145)

, 
21025 

(21025)

, 102538 

(102538)

106.10

89.90

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ,
ПОШЕХОНСКИЙ,
КОСТРОМСКОЙ

СЫР 
ПАРМЕЗАН

СЫР 
ГРОЙЦЕР

СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА

ПРОДУКТ 
СМЕТАННЫЙ

СЫР 
МААСДАМ

СЫР 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ЛЕГКИЙ

СЫР КОРОЛЬ 
СЕВЕРА СЫР ГОЙЯ

СЫР 
КОЛБАСНЫЙ
КОПЧЕНЫЙ

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% вес. Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

, 36154 

(36154)

, 
93337 

( 93337)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 128717 

(128717)

50% 6 кг
Починковский Маслосырзавод
арт. 127006 

(127006)

40% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

( 103080)

20% 3 кг 
ЮМЗ
арт. 23635 

( 23635)

40% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 128718 

(128718)

45% Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 105434 

(105434)

45% Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 119739 

(119739)

35% Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 118082 

(118082)

45%
Грэйт Фудз Инк.
арт. 116925 

(116925)

40% вес.
Грэйт Фудз Инк.
арт. 103702 

(103702)

30% 1/400
ТД Шахунское молоко
арт. 87599 

(87599)

цена за 1 кг

614.00

540.00
цена за 1 кг

594.00

534.00
цена за 1 кг

1076.40

905.00
цена за 1 кг

993.00

875.00

цена за 1 кг

801.00

765.00
цена за 1 кг

582.00

529.00

цена за 1 кг

614.00

559.00

цена за 1 кг

141.60

125.00

цена за 1 кг

762.00

665.00

цена за 1 кг

648.00

589.00
цена за 1 кг

660.00

589.00
цена за 1 кг

649.00

579.00
цена за 1 кг

1081.00

969.00
цена за 1 кг

1544.00

1279.00
157.24

141.50

МОЛОКО 
ВКУСНОТЕЕВО
ультрапастеризованное 3,2% 200 мл
Молвест
арт. 101235 

(101235)

31.50

28.00

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ 
АЛЬПЕНЛЕНД

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
ФРУТТИС

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, 
Яблоко/Груша)
Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

Сливочное лакомство 5% 1/115
(Клубника/персик, Персик/маракуйя, 
ананас/дыня) Эрманн
арт. 18704 

(18704)

, 58664 

(58664)

49.73

45.25
29.31

26.67



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК 
ПУРИНА ONE

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

1/750 в асс-те 
Нестле Россия
арт. 117852 

(117852)

, 101333 

(101333)

, 
101365 

(101365)

, 101370 

(101370)

1/75 в асс-те 
Нестле Россия
арт. 120060, 120063, 120067, 
120066, 120076, 120075

365.50

299.00
23.86

20.50

ФРУКТОВЫЕ КУСОЧКИ
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
HEINZ

ПАЛОЧКИ КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО
КРЕСТЬЯНСКОЕ 
СЛИВОЧНОЕ 

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО
СЛИВОЧНОЕ 
ШАХУНСКОЕ

1/15 (Яблоко/малина, Яблоко/вишня,
Яблоко/персик/маракуйя) 
Прогресс
арт. 15963 

(15963)

, 122285 

(122285)

, 122286 

(122286)

1/90 в асс-те
Прогресс
арт. 93718 

(93718)

, 89532 

(89532)

, 89526 

(89526)

, 
89529 

(89529)

, 96758 

(96758)

, 89528 

(89528)

1/90 (Наливное яблочко, Фруктовый салатик/3 злака, 
Фруктовый салатик) 
КрафтХайнц Восток
арт. 111355 

(111355)

, 98035 

(98035)

, 111357 

(111357)

1/20 (Яблоко/банан, Яблоко/клубника) 
Прогресс
арт. 109928 

(109928)

, 109927 

(109927)

72,5% ГОСТ 1/170 ф
Починковский Маслосырзавод
арт. 115787 

(115787)

1/300
Кранобаковские МП
арт. 129388 

(129388)

72,5% ГОСТ 1/450 пл/б
Починковский Маслосырзавод
арт. 127482 

(127482)

72,5% ГОСТ 1/180
ТД Шахунское молоко
арт. 18992 

(18992)

50.50

39.90
71.00

45.90
65.22

35.90
60.00

47.90

138.68

119.00
219.60

210.50
370.00

333.00
149.47

133.00 МАЙОНЕЗ
ПРОВАНСАЛЬ 

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO 

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO
СЕМЕЙНЫЙ

МАЙОНЕЗ 
ХАЙНЦ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

67% 1/230 м/у 
Здрава
арт. 47709 

(47709)

67% 1/400 (На перепелином яйце, Оливковый, 
Провансаль) Казанский жировой комбинат
арт. 96543 

(96543)

, 104853 

(104853)

, 
96544 

(96544)

67% 1/800 (Провансаль, На перепелином яйце) 
Казанский жировой комбинат
арт. 16650 

(16650)

, 16644 

(16644)

Оливковый 67% 1/630 
Казанский жировой комбинат
арт. 127974 

(127974)

67% 1/350 
КрафтХайнц Восток
арт. 100239 

(100239)

СГУЩЕНКА
с сахаром 8,5% 
ТУ 1/380 ж/б Юбилейная
Главпродукт
арт. 32613 

(32613)

-16%

69.88

59.00 

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ

КАРАМЕЛЬ 
МЯГКАЯ

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ

ГОСТ 8,5% 1/880 пл/б Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655 

(78655)

БЗМЖ 1/400 ведро Беласлада
Белмолпродукт
арт. 109452 

(109452)

1/400 ведро Беласлада
Белмолпродукт
арт. 107142 

(107142)

с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082 

(28082)

с сахаром 1/370 ж/б Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 125205 

(125205)

236.99

86.76
115.28

100.93
115.28

100.93
105.09

82.80
115.00

37.56

50.50

40.40

109.30

76.52
207.72

143.33
148.33

103.84
166.75

66.56

КАША 
ШАГАЙКА
1/190 (Яблоко/банан, Земляника/яблоко/малина, Яблоко/земляника/персик) 
Нестле Россия
арт. 119997 

(119997)

, 119998 

(119998)

, 119996 

(119996)

206.34

154.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК 
ПУРИНА ONE

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ СОБАК 
ПУРИНА ONE

1/85 (Говядина/картофель, Лосось/рис)
Нестле Россия
арт. 110106 

(110106)

, 110107 

(110107)

1/600 (Mini Говядина, Курица)
Нестле Россия
арт. 101617 

(101617)

, 117829 

(117829)

29.23

24.90
238.06

214.90

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% 1/180 Вкуснотеево
Молвест
арт. 114990 

(114990)

186.50

159.00

СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 105017 

(105017)

, 104935 

(104935)

, 116302 

(116302)

, 
104926 

(104926)

, 105016 

(105016)

, 119833 

(119833)

, 112340 

(112340)

28.69

24.90 СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,2 л (Мультифрукт, Яблоко/виноград, Яблоко/ананас, Яблоко/шиповник)
Сады Придонья
арт. 65484 

(65484)

, 65481 

(65481)

, 
65482 

(65482)

, 86193 

(86193)

34.29

26.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТА-
БАТОНЧИК 
ШОКО-
МОНСТРИКИ

КОНФЕТА-
БАТОНЧИК 
ШОКО-
МОНСТРИКИ

глазированная Банановое суфле 1/30 
Натс Трейд
арт. 99817 

(99817)

глазированная Лесные Ягоды 1/30
Натс Трейд
арт. 127009 

(127009)

27.56

17.20

20.60

18.90

28.00

17.20

ПИРОЖНОЕ
ЗАВАРНОЕ 
СОЧИТРОЛИ

ПИРОЖНОЕ
ЗАВАРНОЕ ЭКЛЕРЫ 
БЛАЖЕНСТВО 

ПИРОЖНОЕ 
РЫЖИК 

ПИРОЖНОЕ 
КОРЖИК 
МОЛОЧНЫЙ 

ПИРОЖНОЕ 
СНИКЕРС 

ПРЯНИКИ 
МЯТНЫЕ

в глазури 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 123203 

(123203)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873 

(101873)

2,2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101872 

(101872)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 102042 

(102042)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115052 

(115052)

3 кг
Дымка
арт. 111259 

(111259)

цена за 1 кг

214.80

169.90

цена за 1 кг

306.70

229.90
цена за 1 кг

324.70

229.90
цена за 1 кг

561.90

349.90

КОНФЕТЫ 
ИСПАНСКАЯ 
НОЧЬ 

КАРАМЕЛЬ 
МОСКВИЧКА

КОНФЕТЫ 
ПОМАДНЫЕ

КОНФЕТЫ 
ИСТОРИЯ 
ВОСТОКА

КОНФЕТЫ 
ШОКОЛАДНЫЕ
ИСТОРИИ 
ДЖЕК

КОНФЕТЫ 
ПОЭЗИЯ МИКС 
4 ВКУСА

КАРАМЕЛЬ
ВЕСЕЛЫЕ 
ДОЛЬКИ

КОНФЕТА 
ЖИДКАЯ 
ЧЕБУРАШКА 

1 кг*6
Невский кондитер 
арт. 43239 

(43239)

5 кг
Объединенные Кондитеры
арт. 84865 

(84865)

со сгущенкой 1 кг
Конти-Рус 
арт. 100096 

(100096)

1 кг
Конти-Рус 
арт. 84439 

(84439)

вес.
Конти-Рус 
арт. 84431 

(84431)

1 кг 
Невский кондитер 
арт. 127288 

(127288)

1 кг (Лимон/апельсин/грейпфрут, 
Арбуз/дыня)
Невский кондитер
арт. 40223 

(40223)

, 40221 

(40221)

Апельсин 1/20
Конфитой
арт. 126655 

(126655)

цена за 1 кг

297.36

249.90

цена за 1 кг

187.75

139.90

цена за 1 кг

473.90

419.90
цена за 1 кг

218.00

159.90

цена за 1 кг

191.46

159.90
цена за 1 кг

288.75

194.00
цена за 1 кг

349.38

249.90
цена за 1 кг

264.52

219.90

ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
ТВОРОЖНОЕ 

МИНИ-РУЛЕТ 
РУЛИК 

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ 
ЗЛАКОВОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ 
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ 
ДОМАШНЕЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ

ВАФЛИ 
С ЙОГУРТОМ

3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91696 

(91696)

4,5 кг
Дымка
арт. 111247 

(111247)

неглазированный с карамелью 2 кг
Акконд
арт. 11655 

(11655)

3 кг Хлебный Спас
Диал-К
арт. 129329 

(129329)

5 кг
СладПром
арт. 98720 

(98720)

с шоколадом 4,8 кг
Сладкая слобода
арт. 103408 

(103408)

глазированное 2,8 кг
Сладкая слобода
арт. 99583 

(99583)

глубокая рифленость 3,6 кг
Коломенское поле
арт. 116858 

(116858)

цена за 1 кг

302.50

249.90
цена за 1 кг

256.25

219.90
цена за 1 кг

250.00

209.90
цена за 1 кг

183.75

154.90
цена за 1 кг

268.13

224.90

цена за 1 кг

184.88

139.90

цена за 1 кг

166.80

144.90
цена за 1 кг

424.11

299.90
цена за 1 кг

238.80

169.90

102.21

76.90

108.07

52.50
151.21

79.00

20.00

13.90

ШОКОЛАДНЫЙ	
ШАР ЧУПА-ЧУПС 
СМЕШАРИКИ

ДРАЖЕ МЕНТОС

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
РОССИЯ

ШОКОЛАД 
ВДОХНОВЕНИЕ

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
АЛЁНКА

1/20
Перфетти Ван Мелле 
арт. 19081 

(19081)

1/37 (Мята, Фруктовый, Кола, Виноград)
Перфетти Ван Мелле 
арт. 50483 

(50483)

, 38368 

(38368)

,
118142 

(118142)

, 128055 

(128055)

1/82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21864 

(21864)

, 21881 

(21881)

,
21886 

(21886)

1/100
Объединенные Кондитеры
арт. 40708 

(40708)

1/15 шоу-бокс
Объединенные Кондитеры
арт. 84691 

(84691)

1/90 (Молочный, Много Молока)
Объединенные Кондитеры
арт. 19310 

(19310)

, 48778 

(48778)

51.07

38.50

30.84

22.90

24.56

17.90
51.49

38.90ИРИС 
МЕЛЛЕР

ШИПУЧКА 
СЛАДКАЯ 
ШИПЕЛКА

ЛЕДЕНЦЫ БОБС
1/38 (со вкусом банана, шоколад)
Перфетти Ван Мелле 
арт. 127615 

(127615)

, 38371 

(38371)

с подарком 1/5
Партнер
арт. 88933 

(88933)

1/35 (Мята Эвкалипт, Медово-Лимонные)
Эврика
арт. 121722 

(121722)

, 121749 

(121749)

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCOBOY

47.04

36.90
1/45 (Карамель, Оригинал, Манго)
Орион
арт. 71739 

(71739)

, 22125 

(22125)

,
110345 

(110345)

ТОРТ 
БИСКВИТНЫЙ
FARETTI

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ
ЦАРСКИЕ

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ 
ХРУТКА

1/400 в асс-те Феретти Рус
арт. 16297 

(16297)

, 65137 

(65137)

, 
65136 

(65136)

, 16295 

(16295)

для девочек/мальчиков с игрушкой 1/50 
Основной продукт
арт. 96743 

(96743)

, 88766 

(88766)

Медовые 1/650, 1/700
Нестле Россия
арт. 124909 

(124909)

, 88065 

(88065)

191.84

159.90
68.35

49.90
250.87

205.90

102.49

57.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА

ЗАКУСКА 
ЛОБИО

1/425 ж/б 
Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

1/430 ст/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 126763 

(126763)

73.78

66.40

ПАШТЕТ 
ХАМЕ  
1/105 ж/б в асс-те 
Хаме Фудс
арт. 35460 

(35460)

, 
86898 

(86898)

, 86899 

(86899)

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16663 

(16663)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16675 

(16675)

-16% -22%

260.30

219.90
251.25

189.90
СВИНИНА

КАША 
С ГОВЯДИНОЙ СВИНИНА

ГОВЯДИНА

тушеная ГОСТ 1/325 ж/б
Великолукский Мясокомбинат
арт. 106565 

(106565)

Особая 1/325 ж/б (гречневая, перловая)
Барс
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

тушеная ГОСТ 1/500 ст/б
Великолукский Мясокомбинат
арт. 106563 

(106563)

тушеная ГОСТ 1/325 ж/б ОВА	
КМПЗ «Дейма»
арт. 12224 

(12224)

147.70

129.90
97.00

75.00
223.25

202.90

180.68

152.00

ГОВЯДИНА

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

в с/с ГОСТ 1/425 ст/б
Главпродукт
арт. 108912 

(108912)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 128109 

(128109)

174.00

136.90

166.95

139.00

191.18

149.90

ГОВЯДИНА
ЭКСТРА
тушеная 1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128250 

(128250)

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 
1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128271 

(128271)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128272 

(128272)

67.28

52.00

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК

ЗАКУСКА 
БОЛГАРСКАЯ

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

1/430 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 127675 

(127675)

101.85

49.46

127.30

91.68

ФАСОЛЬ
ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ 

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ 

МАСЛИНЫ 
ЧЕРНЫЕ 

1/310 ж/б Фрау Марта в асс-те
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

, 
22602 

(22602)

, 66135 

(66135)

1/500 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 101156 

(101156)

1/300 ж/б (с лимоном, с креветкой) 
Иска Шредер Ритейл
арт. 91844 

(91844)

, 91843 

(91843)

б/к 1/300 ж/б Иска 
Шредер Ритейл
арт. 91256 

(91256)

б/к 1/300 ж/б Иска 
Шредер Ритейл
арт. 91255 

(91255)

68.70

49.46
109.63

88.90

112.50

102.60
103.75

93.60
103.75

93.00

138.00

80.66

234.90

184.90
131.90

94.90

ГРИБНОЕ 
ЛУКОШКО 
1/370 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 127137 

(127137)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б Йошкар-Олинский МК
арт. 1527 

(1527)

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

-17%

-21% -32% -28%

-16%

СВИНИНА ГОВЯДИНА СВИНИНА 
тушеная 1/340 ж/б Пригожино
Курганский МК Стандарт
арт. 126664 

(126664)

тушеная ГОСТ 1/338 ж/б
Курганский МК Стандарт
арт. 127078 

(127078)

тушеная ГОСТ 1/338 ж/б
Курганский МК Стандарт
арт. 127077 

(127077)

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

146.13

95.00
233.75

135.00
173.38

130.00
со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 с ключом
Главпродукт
арт. 22138 

(22138)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

212.38

166.90

ВЕТЧИНА
ГОСТ 1/325 ж/б 
Гравпродукт
арт. 127091 

(127091)

-20%

143.66

115.00

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК КУКУРУЗА
1/425 ж/б 6 Соток 
Круз
арт. 20251 

(20251)

1/425 ж/б 6 Соток 
Круз
арт. 20252 

(20252)

101.05

69.50
101.05

75.50 ГРИБЫ
резаные 1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 

(40609)

72.50

66.00

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

б/к 1/358 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

б/к 1/300 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 96000 

(96000)

, 25675 

(25675)

б/к 1/280 ж/б Botanica 
Мастерфуд
арт. 121812 

(121812)

, 121806 

(121806)

191.88

175.08
92.50

88.80
72.50

83.88

240.63

200.00
155.38

130.00

ИКРА ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ 

ЗАКУСКА
ЗАКАРПАТСКАЯ 

БАКЛАЖАНЫ
ПО-ДОМАШНЕМУ 

159.61

76.62
115.91

89.90
117.53

88.90
с черносливом 1/350 ст/б
Дядя Ваня
арт. 128439 

(128439)

1/460 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 125200 

(125200)

1/450 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 121961 

(121961)

83.34

68.00

166.30

142.90

ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ
1/530 ст/б Угощение Славянки 
Вкусный продукт 
арт. 128459 

(128459)

96.00

71.90

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО PESTO
1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 123921 

(123921)

1/212 ст/б Gustoria (с базиликом, с томатами) 
Шредер Ритейл
арт. 124853 

(124853)

, 124857 

(124857)

106.25

94.80
223.75

199.20

Количество 
товара 

ограничено

Количество 
товара 

ограничено

Количество 
товара 

ограничено

154.43

104.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОРНИШОНЫ ПИКУЛИ

ТОМАТЫ ТОМАТЫ ЧЕРРИ

АССОРТИ
(КОРНИШОНЫ/
ЧЕРРИ)

КЕТЧУП 
ПОМИДОРКА

КЕТЧУП 
ХАЙНЦ

КЕТЧУП 
MR.RICCO

маринованные 1/370 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 121469 

(121469)

1/580 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 121409 

(121409)

в с/с 1/720 ст/б Помидорка
Круз
арт. 76091 

(76091)

маринованные 1/720 ст/б Помидорка
Круз
арт. 99972 

(99972)

1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 56970 

(56970)

1/350 дой-пак (Томатный, Шашлычный)
Круз
арт. 109521 

(109521)

, 109523 

(109523)

1/500 дой-пак (Томатный, Для гриля 
и шашлыка, Острый) КрафтХайнц Восток
арт. 117643 

(117643)

, 117641 

(117641)

,
117642 

(117642)

1/300 дой-пак (Томатный, Для шашлыка) 
Казанский жировой комбинат
арт. 126048 

(126048)

, 126047 

(126047)

121.30

103.30
211.25

164.90

150.74

122.90
148.13

123.50
204.78

144.90
84.15

71.50

189.35

100.35
77.95

67.54

КОРНИШОНЫ 
ХРУСТЯЩИЕ

ТОМАТЫ 
ВЯЛЕНЫЕ

ОГУРЧИКИ 
ХРУСТЯЩИЕ

ОГУРЧИКИ 
ДОМАШНИЕ

ОГУРЦЫ 
ВКУСНЫЕ

1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24687 

(24687)

1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл 
арт. 100572 

(100572)

1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24448 

(24448)

1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 11393 

(11393)

1/1000 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 12677 

(12677)

225.71

159.80

191.88

166.80

205.74

145.90
211.61

149.90
236.75

167.90 КОРНИШОНЫ КОРНИШОНЫ
маринованные 3-6 см 
1/370 ст/б Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 3-6 см 
1/720 ст/б Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

105.85

102.59
159.60

132.85

ОГУРЧИКИ ОГУРЦЫ ОГУРЦЫ

ТОМАТЫ

маринованные 6-9 см 
1/720 ст/б Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

маринованные 6-9 см 1/720 ст/б Botanica 
Мастерфуд
арт. 121805 

(121805)

маринованные ГОСТ 1/680 ст/б 
Астраханские Вкусный продукт 
арт. 123636 

(123636)

маринованные ГОСТ 1/670 ст/б 
Астраханские Вкусный продукт 
арт. 20264 

(20264)

139.98

114.00
124.09

108.30
154.06

118.32

99.98

76.78

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421 

(41421)

114.28

98.74 ТОМАТЫ ТОМАТЫ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

в собственном соку 
1/720 ст/б Грин Рей
арт. 41423 

(41423)

92.75

81.26
99.00

94.72 ПОМИДОРЧИКИ
в с/с 1/720 ст/б Скатерть-Самобранка 
Вкусные Консервы
арт. 121413 

(121413)

109.60

89.90

КЕТЧУП PIKADOR
1/300 дой-пак (Острый, 
Томатный, Чесночный)
КрафтХайнц Восток
арт. 124456 

(124456)

,
124454 

(124454)

, 124455 

(124455)

-40%

87.07

51.50
ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/30 саше Помидорка
Круз
арт. 104555 

(104555)

31.21

25.90

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

1/70 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19026 

(19026)

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

62.48

55.50
192.55

149.90 ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

331.56

275.50

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

МЕД С ГРЕЦКИМ 
ОРЕХОМ

МЕД 
БЕЛОЙ АКАЦИИ

1/490 ст/б Ящик астраханских помидор 
Грин Рэй
арт. 116085 

(116085)

1/200 ст/б 
Медовый Век
арт. 20555 

(20555)

1/450 ст/б 
Медовый Век
арт. 89182 

(89182)

155.03

130.49
127.56

113.85
241.49

215.52
1/140 ж/б Ящик астраханских помидор 
Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

79.00

70.50

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ВАРЕНЬЕ 
РУМЯНКА

СИРОП 
ПИКАНТА

АНАНАСЫ 
КУСОЧКИ

АНАНАСЫ 
КОЛЬЦА ПЕРСИКИ

1/250 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497 

(58497)

1/370 ст/б Помидорка
Круз
арт. 125756 

(125756)

1/480 ст/б Помидорка
Круз
арт. 23999 

(23999)

1/70 ж/б Томатти
Эрконпродукт
арт. 20274 

(20274)

1/250 ст/б (Клубничное, Абрикосовое)
Абрико
арт. 21200 

(21200)

, 103041 

(103041)

1/300 ст/б в асс-те Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 11773 

(11773)

,
11780 

(11780)

, 22194 

(22194)

1/580 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 121803 

(121803)

1/580 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 121804 

(121804)

в сиропе 1/425 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 122495 

(122495)

125.99

104.70
164.80

136.90
211.75

175.90

53.60

36.90

72.81

66.41
85.83

65.91 
121.25

109.90
137.56

119.90 
109.50

83.88 
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ИКРА СЕЛЬДИИКРА СЕЛЬДИ 
в масле вес. 2,5 кг
Вкусное море
арт. 111642 

(111642)

в масле 1/180 Рыбное Дело
Авистрон
арт. 102461 

(102461)

125.00

99.00

ФОРЕЛЬ-
ФИЛЕ
кусок слабосоленая 
Фосфорель
арт. 128336 

(128336)

цена за 1 кг

615.00

555.00

цена за 1 кг

1700.00

1550.00

цена за 1 кг

1080.00

949.00

цена за 1 кг

312.50

289.00
цена за 1 кг

612.50

555.00

ФИЛЕ 
КАЛЬМАРА
г/к вес.
Лукашов Д.В. ИП
арт. 127646 

(127646)

МИДИИ

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

1/200 Мирамар (по-мароккански, 
по-мексикански) 
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

в масле 1/180
ТД Меридиан
арт. 86509 

(86509)

в рассоле 1/180
ТД Меридиан
арт. 86508 

(86508)

123.94

96.00
180.35

139.90

129.26

120.90
118.87

109.90

ФИЛЕ 
МАСЛЯНАЯ 
РЫБА

ФОРЕЛЬ 
ТУШКА

х/к
Фосфорель
арт. 128337 

(128337)

х/к 1*2 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 128773 

(128773)

120.00

115.00

-22%

цена за 1 кг

593.75

525.00

цена за 1 кг

550.00

499.00
цена за 1 кг

537.50

495.00

100.80

89.90

цена за 1 кг

1487.50

1399.00
цена за 1 кг

1450.00

1300.00
ГОРБУША

ГОРБУШАМОЙВА

МОЙВА

САРДИНА 
ИВАСИ СКУМБРИЯСКУМБРИЯ

СКУМБРИЯ

САРДИНА 
ИВАСИ

х/к вес. 2 сорт 3 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 128042 

(128042)

х/к 2 сорт вес. 2 кг
Фосфорель
арт. 103288 

(103288)

х/к вес. 2 кг Рыбный Двор
Фосфорель
арт. 120634 

(120634)

атлантическая х/к 1/115
Фосфорель
арт. 108704 

(108704)

х/к н/р вес. 2 кг Рыбный Двор
Фосфорель
арт. 120630 

(120630)

атлантическая х/к б/г вес. 300+
Фосфорель
арт. 24939 

(24939)

кусочки х/к 1/200 в/у
Фосфорель
арт. 124662 

(124662)

кусочки п/п 1/200 в/у
Фосфорель
арт. 124661 

(124661)

х/к 1/300 Рыбный Двор
Фосфорель
арт. 124000 

(124000)

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
ТУ 1/95 ж/б Тунгутун 
(из замороженного сырья) 
СевероВосточная компания
арт. 67495 

(67495)

371.45

285.00
425.50

285.00

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
1/95 ж/б (из замороженного 
сырья)
Московский РК
арт. 89955 

(89955)

ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ

ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ

ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ

ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ

с/с 1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767 

(106767)

с/с 1/100 в/у
Балтийский берег
арт. 124294 

(124294)

с/с 1/150 в/у Рыбный двор
Фосфорель
арт. 123538 

(123538)

с/с 1/150 в/у Рыбный Базар 
ТД Меридиан
арт. 128341 

(128341)

300.00

229.00
175.00

135.00
233.75

219.90
319.00

260.90

146.84

129.90

139.26

122.00586.50

455.00

ИКРА 
ГОРБУШИ
зернистая 1/140 ст/б 
Залив Восток
СевероВосточная компания
арт. 123349 

(123349)

СКУМБРИЯ 
в томатном соусе с овощным 
гарниром 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 23218 

(23218)

112.62

93.90 ГОРБУША 
натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 127068 

(127068)

149.00

125.00

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ
1/185 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 126986 

(126986)

115.25

90.00

-10%ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

ЧЕХОНЬ 
ВЯЛЕНАЯ

Классические охл. 1/200 
Мирамар ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

охл. 1/200 Мирамар 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

в/у 1/200 
СТМ Поставка
арт. 124660 

(124660)

88.88

69.90
128.83

87.00
184.15

160.90

127.63

115.00

КРЕВЕТКИ КАЛЬМАР
в рассоле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

в чесночном соусе 1/200 
Балтийский берег
арт. 124288 

(124288)

171.71

150.00
117.25

109.90

ШПРОТЫ КИЛЬКА
в масле 1/160 ж/б с ключом 5 морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

в томатном соусе Чили 1/240 ж/б Кеано
Продуктгарант
арт. 63942 

(63942)

97.13

80.90
70.15

57.90

СДЕЛАНО НА САХАЛИНЕ!ГОРБУША 
натуральная 1/230 ж/б 
Янтарное
арт. 118079 

(118079)

МОЙВА 
бланшированное в масле 
1/210 ж/б Янтарное
арт. 128382 

(128382)

КОРЮШКА 
в томатном соусе
1/210 ж/б Янтарное
арт. 128445 

(128445)

117.00

108.00
158.80

145.00
125.00

99.90

САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
натуральная с добавлением масла) 
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

копченая в масле 1/210 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 23212 

(23212)

98.88

78.00
106.45

93.00

СЕЛЬДЬ

РАГУ ИЗ 
ЛОСОСЕВЫХ

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 85786 

(85786)

1/240 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 128555 

(128555)

98.75

69.00

90.00

79.00

ТУНЕЦТУНЕЦ
натуральный филе 1/185 ж/б 
5 Морей Продуктгарант
арт. 68873 

(68873)

натуральный рубленый в масле 
1/185 ж/б 5 Морей Продуктгарант
арт. 68873 

(68875)

168.25

131.90
142.38

115.00 ПЕЧЕНЬ И ИКРА 
МИНТАЯ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ
КАПУСТЫ 

натуральная 1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77647 

(77647)

натуральная 1/240 ж/б 
Курильский Берег РК им. Кирова
арт. 128900 

(128900)

натуральная 1/220 ж/б 
Курильский Берег РК им. Кирова
арт. 122827 

(122827)

103.75

85.00
365.00

329.00
69.00

65.00
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ПАНИРОВОЧНЫЕ 
СУХАРИ

ПАНИРОВОЧНАЯ 
СМЕСЬ

ПАНИРОВОЧНАЯ 
СМЕСЬ

ПАНИРОВОЧНАЯ 
СМЕСЬ

ПРИПРАВА  
KNORR

ЧАШКА СУПА
KNORR СУП МАГГИ СУП МАГГИ

1/200
Лига плюс
арт. 129149 

(129149)

для курицы и индейки в кляре 1/250
Лига плюс
арт. 129147 

(129147)

для сочного мяса 1/250
Лига плюс
арт. 129148 

(129148)

для рыбы и морепродуктов в кляре 1/250
Лига плюс
арт. 129146 

(129146)

1/26-1/30 в асс-те Юнилевер Русь
арт. 90571, 66831, 86695, 
91838, 71338, 61413

Борщ с сухарями 1/14,8, Грибной с сухарями 
1/15,5, Куриный с сухарями 1/16 Юнилевер Русь
арт. 52659 

(52659)

, 52663 

(52663)

, 
52662 

(52662)

Звездочки 1/54, Куриный с вермишелью 1/50
Нестле Россия
арт. 21606 

(21606)

, 21722 

(21722)

с сухарями 1/19 (Гороховый, Куриный)
Нестле Россия
арт. 21726 

(21726)

, 21725 

(21725)

43.75

37.80
75.00

64.80
83.75

72.36
75.00

64.80
61.72

51.90

22.82

18.90
36.93

30.90
26.22

22.90

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

62.79

49.84ХЛОПЬЯ 
1/500 Myllyn Paras в асс-те
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 14080 

(14080)

,
13733 

(13733)

, 89718 

(89718)

96.25

64.68

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ GRANDIS
гр.А 1/450 в асс-те 
Саранский КМИ
арт. 124365 

(124365)

, 124363 

(124363)

, 
124387 

(124387)

, 124364 

(124364)

42.00

34.30

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ
1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830 

(118830)

, 
118831 

(118831)

13.43

9.40

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ МАКФА
1/400 в асс-те 
Макфа
арт. 14962 

(14962)

,  86940 

(86940)

, 
81722 

(81722)

, 13168 

(13168)

52.21 

44.90

СУП 
ДАЧНЫЙ

ЛАПША 
БИГЛАНЧ

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА МУКА РЖАНАЯ 

1/60 в асс-те 
Русский Продукт 
арт. 107916 

(107916)

, 17661 

(17661)

, 
17659 

(17659)

, 17660 

(17660)

, 87631 

(87631)

б/п 1/75 (Курица, Говядина, Ассорти)
Кухня без границ
арт. 49006 

(49006)

, 49005 

(49005)

, 
74658 

(74658)

1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

хлебопекарная 1 кг
Макфа
арт. 110795 

(110795)

19.78

13.91
20.98

17.39

80.35

64.90
61.75

44.90

ГЕРКУЛЕС,
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ,  
4 ЗЛАКА
1/400 
Макфа
арт. 12635 

(12635)

, 
89318 

(89318)

,12636 

(12636)

56.64

39.90 ГЕРКУЛЕС

ФИСТАШКИ

1/350, 1/450, 1/500 
Русский Продукт
арт. 111195 

(111195)

, 
19897 

(19897)

, 11676 

(11676)

1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 126949 

(126949)

75.17

61.40

99.00

73.00
СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
БУЛЬБА

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
РУССКАЯ 
КАРТОШКА

1/100 в асс-те
Лоренц Снэк-Уорлд Раша 
арт. 35979 

(35979)

, 35975 

(35975)

, 
35997 

(35997)

, 109609 

(109609)

1/75 в асс-те 
Вектор  
арт. 102546 

(102546)

, 35457 

(35457)

, 
102544 

(102544)

, 100975 

(100975)

1/80 в асс-те 
Глобус групп  
арт. 17838 

(17838)

, 17840 

(17840)

, 
17839 

(17839)

, 17841 

(17841)

114.75 

76.10

66.00 

50.00
64.50 

51.90

ЧЕРНОСЛИВ 
ГРЕНКИ 
КРУТЕЦ 

СУХАРИКИ 
КРУТЕЦ 

сушеный без косточки 1/150 
Натс Трейд
арт. 82367 

(82367)

1/80 (Томат Спайси, Телятина/Аджика, Чеснок) 
Аквадом
арт. 19978 

(19978)

, 19980 

(19980)

,
19981 

(19981)

1/80 (Холодец/Хрен, Сметана/Зелень,
Красная Икра) Аквадом
арт. 36606 

(36606)

, 36607 

(36607)

,
36611 

(36611)

152.58

99.90
27.17

20.90
27.17

20.90

МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ, 
СОЛОМКА
1/60, 1/75 Saltletts 
Лоренц
арт. 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

, 99877 

(99877)

29.07

21.90
ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН

САХАРНАЯ
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР

54.50

44.40
47.65

33.50
черника 1/50
Глобус групп
арт. 127074 

(127074)

1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)
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-41%
КОФЕ 
БУШИДО 
ORIGINAL
растворимый 
суб. 1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР ГОЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР ГОЛД

крупный лист 1/100 
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

Лимитед Эдишн 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012 

(22012)

Лимитед Эдишн 100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22011 

(22011)

КОФЕ 
PRADO 
AROMA 
DI NAPOLI

КОФЕ
МОККО

КОФЕ FRESCO 
АRABICA

НАБОР КОФЕ 
FRESCO

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD

растворимый 1/85 ст/б
Титрейд
арт. 117488 

(117488)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 34752 

(34752)

растворимый субл. 1/100 ст/б 
(Gustо, Platti) Славкофе
арт. 107609 

(107609)

, 
107610 

(107610)

растворимый 1/95 ст/б + кружка
Славкофе
арт. 111393 

(111393)

растворимый 1/95 ст/б 
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

189.75

158.90
312.00

200.20

273.13

209.99
432.00

330.00
217.50

155.90

КОФЕ 
МИЛАГРО 

КОФЕ 
POETTI 
DAILY 
MOKKA

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

молотый 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

217.85

191.71

1259.13

738.00

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД

КОФЕ 
NESCAFE 
CLASSIC 

ЧАЙ
АХМАД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АХМАД

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
АХМАД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АХМАД

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АЗЕРЧАЙ

растворимый 1/320 м/у
Нестле Россия
арт. 120165 

(120165)

растворимый 1/500 м/у
Нестле Россия
арт. 106256 

(106256)

1/100 (черный Классический, 
зеленый Китайский) СДС-Фудс
арт. 91257 

(91257)

, 91260 

(91260)

Классический 25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89170 

(89170)

Китайский 25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89169 

(89169)

Классический 100 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 95562 

(95562)

Лимон 20 пак.
Сан Трейд 
арт. 127327 

(127327)

20 пак. (Гвоздика/Корица, Абрикос)
Сан Трейд 
арт. 127329 

(127329)

, 127328 

(127328)

140.56

95.00

90.50

58.90
73.31

47.00
336.81

212.50
108.00

75.00
132.00

92.90

1049.36

609.90
950.21

529.00

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД
растворимый
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009
       

(36009)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ
КАРТА GOLD
растворимый
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771
       

(47771)

КОФЕ
ГРАНД 
PREMIUM

КОФЕ 
ГРАНД 
EXTRA

растворимый 1/75 м/у
Титрейд
арт. 74565 

(74565)

растворимый 1/75 м/у
Титрейд
арт. 74562 

(74562)

155.00

91.50
180.00

115.00

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

КАКАО-
ПОРОШОК 
ЗОЛОТОЙ 
ЯРЛЫК

ЦИКОРИЙ
UNIQA

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

гранулированное растворимое 
1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

1/100
Объединенные Кондитеры 
арт. 85043 

(85043)

сублимированный 1/95 ст/б
Славкофе  
арт. 123804 

(123804)

растворимый порошкообразный 1/85 
Славкофе  
арт. 77515 

(77515)

71.88

52.90 
126.42

89.90 
225.50

190.90 
61.58

49.90 

КАКАО 
ХРУТКА 
1/480 ПЭТ
Нестле Россия 
арт. 123432 

(123432)

308.38

217.90
КАКАО-
НАПИТОК 
ЧУККА
гранулы 1/130
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 99830 

(99830)

117.60

91.63

138.75

128.80
201.13

186.60
52.25

48.20
100.63

94.90
51.63

47.50ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
BERNLEY
English Breakfast 100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 124575 

(124575)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ГОРДОН 
ЦЕЙЛОН
25 пак с/я
ЯЧФ
арт. 49101 

(49101)

275.79

195.00

-29%

-49%

КОФЕ
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

КОФЕ
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

растворимый 1/150 м/у
Чибо СНГ 
арт. 66681 

(66681)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ 
арт. 66680 

(66680)

333.01

243.10
182.55

135.45 КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД МОККА  
молотый 1/250
Чибо СНГ
арт. 90893 

(90893)

184.58

146.50

963.71

568.00

КОФЕ ТУДЕЙ 
PURE ARABICA
растворимый сублимированный 
1/75 пакет
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 82330 

(82330)

285.46

156.00

КОФЕ
ЧЕРНАЯ КАРТА 
ЭКСКЛЮЗИВ 

КОФЕ
ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

(47774)

растворимый 1/150 м/у
Штраус
арт. 91069 

(91069)

273.73

187.68
436.60

280.50220.05

111.50

ЦИКОРИЙ
сублимированный 1/95 ст/б 
(Насыщенный, Нежный)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 11309 

(11309)

, 11310 

(11310)

327.60

235.00 ЦИКОРИЙ 
ЭЛЬЗА
растворимый гранулированный 
1/100 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 94535 

(94535)

319.43

225.70

КОФЕ EGOISTE 
TRUFFLE
растворимый сублимированный 
1/95 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 126066 

(126066)

950.64

627.00

КОФЕ 
LEBO EXTRA 

КОФЕ 
LEBO ПРИНЦ 

КОФЕ 
LEBO CLASSIC 

растворимый 1/2
Продукт Сервис
арт. 129264 

(129264)

молотый 1/100
Продукт Сервис
арт. 129159 

(129159)

зерно 1/250
Продукт Сервис
арт. 129189 

(129189)

 4.93

4.68
 103.75

98.50
 236.25

224.00
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88.56

46.90

93.43

74.90

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

НЕКТАР 
ДАРЫ КУБАНИ 

НЕКТАР 
ЗЕЛЕНЫЙ САД

НЕКТАР 
ЗЕЛЕНЫЙ САД

НАПИТОК
ДОБРЫЙ

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ

1 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 65497 

(65497)

, 65495 

(65495)

, 
80827 

(80827)

, 65494 

(65494)

0,95 л в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 126073, 126075, 126374, 
126074, 125650, 126206

0,2 л (Мультифрукт, Яблоко, 
Апельсин) Плодовое-2009
арт. 94379 

(94379)

, 94381 

(94381)

,
94380 

(94380)

1 л (Томат, Персик, Яблоко/вишня) 
Плодовое-2009
арт. 94376 

(94376)

, 94387 

(94387)

,
20688 

(20688)

0,5 л ПЭТ (Кола, Кола без сахара)
Мултон Партнерс
арт. 120015 

(120015)

, 
120026 

(120026)

1 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120014 

(120014)

, 
120025 

(120025)

, 120036 

(120036)

, 
120037 

(120037)

, 120035 

(120035)

115.53

90.90
90.27

77.90
24.00

18.00

64.51

53.90
80.75

69.90

ВОДА 
ЛЕГЕНДА 
ГОР АРХЫЗ

НАПИТОК
ES CLASSIC 
COLA

НАПИТОК 
Я ФРЕШ

0,5 л ПЭТ (газированная, 
негазированная) Аквалайн
арт. 125221 

(125221)

, 
125220 

(125220)

1,5 л ПЭТ 
Гифт
арт. 128226 

(128226)

0,5 л ПЭТ (Малина, Лимон)
Выбор-С 
арт. 96406 

(96406)

, 
96403 

(96403)

27.04

21.50
76.25

61.90
32.99

25.90

66.00

51.90

НЕКТАР
ДОБРЫЙ

НЕКТАР
ДОБРЫЙ

НАПИТОК
ДОБРЫЙ 
ПАЛПИ

2 л (Дер. яблочки, Апельсин, Яблоко/
персик, Мультифрукт) Мултон Партнерс
арт. 103486 

(103486)

, 103483 

(103483)

, 
120245 

(120245)

, 103500 

(103500)

2 л (Бодрый Цитрус, Яблоко, Томат) 
Мултон Партнерс
арт. 103487 

(103487)

, 
103502 

(103502)

, 103506 

(103506)

0,9 л (Апельсин, Тропик) 
Мултон Партнерс
арт. 103524 

(103524)

, 
103522 

(103522)

202.64

160.90
95.38

83.90

НАПИТОК
ЧЕРНОГОЛОВКА

НАПИТОК
ПШИК

2 л ПЭТ в асс-те Аквадом
арт. 100094 

(100094)

, 
94679 

(94679)

, 94680 

(94680)

, 
112684 

(112684)

, 117435 

(117435)

0,6 л ПЭТ в асс-те Смайл Плюс
арт. 105898 

(105898)

, 
105859 

(105859)

, 105860 

(105860)

, 
105873 

(105873)

, 105861 

(105861)

106.13

82.90

20.41

16.90
ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ  
ПСЫЖ
газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761 

(109761)

41.44

21.50

СОК 
ТОМАТ 

ВОДА 
ЛЕГЕНДА 
ГОР АРХЫЗ

ВОДА НАРЗАН, 
НАРЗАН 
ЭЛИТА 
ЗОЛОТО

ВОДА 
НАРЗАН

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
GORJI 

ГОСТ 1 л 
Плодовое-2009
арт. 21940 

(21940)

1,5 л ПЭТ (негазированная, 
газированная) Аквалайн
арт. 109756 

(109756)

, 
109757 

(109757)

газированная 0,5 л ст/б
Холдинг Аква
арт. 98484 

(98484)

, 
19912 

(19912)

газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

66.00

51.50

49.21

39.00

54.60

40.90
59.49

35.90

45.28

54.90

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ 
0,33 л ж/б в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120040 

(120040)

, 
120027 

(120027)

, 120031 

(120031)

,
120034 

(120034)

, 120013 

(120013)

51.89

46.90

НАПИТОК 
RICH ЧАЙ

НАПИТОК 
ICE TEA

НАПИТОК 
ICE TEA

НАПИТОК 
RICH ЧАЙ

НАПИТОК 
CHILLOUT 
КОЛА

0,5 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120020 

(120020)

, 
120023 

(120023)

, 120012 

(120012)

, 
120018 

(120018)

0,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 104140 

(104140)

, 
119524 

(119524)

, 104143 

(104143)

1,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 118005 

(118005)

, 
107647 

(107647)

, 118004 

(118004)

1 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120019 

(120019)

, 
120022 

(120022)

, 120011 

(120011)

, 
120017 

(120017)

0,33 л ж/б 
Аквадом
арт. 128920 

(128920)

77.68

61.50
55.63

40.90
108.55

75.90
111.67

95.90
45.50

37.90

НАПИТОК
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
HOTCAT
0,45 л ж/б в асс-те Импульс М
арт. 107135 

(107135)

, 
107134 

(107134)

, 107137 

(107137)

, 
107136 

(107136)

, 129199 

(129199)

63.50

58.90
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
БЕРН
0,43 л ж/б в асс-те Мегапак ТД
арт. 103563 

(103563)

, 
103582 

(103582)

, 104052 

(104052)

, 
118787 

(118787)

, 118788 

(118788)

111.17

82.00

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
SOLAR 
POWER
0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 117619 

(117619)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP 
ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная 
компания
арт. 108715 

(108715)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP 
ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
PULSEUP 
DRIVE

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
TURBO 
ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
STORM VILL

0,5 л ПЭТ в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 
108711 

(108711)

, 108714 

(108714)

0,45 л ж/б в асс-те Гифт 
арт. 125607 

(125607)

, 
125605 

(125605)

, 125606 

(125606)

, 
125608  

(125608)

0,5 л ж/б в асс-те 
Аквадом
арт. 121374 

(121374)

, 
18179  

(18179)

0,45 л ж/б (Energy, Original)
Росинка Компания
арт. 125609 

(125609)

, 
125610  

(125610)

67.79

54.90
59.80

48.00
58.50

53.90
61.29

48.90

-11%

-13%

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT
0,45 л ж/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес
арт. 125898, 127308, 
127309, 127311

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
JAGUAR
0,43 л ж/б в асс-те 
Мегапак ТД
арт. 126697, 126694, 
126696, 126695, 
126698

66.30

58.90

60.81

52.90

НАПИТОК
ФРУТМОТИВ
негаз 1,5 л ПЭТ в асс-те Аквадом
арт. 104137 

(104137)

, 104141 

(104141)

, 
104146 

(104146)

, 105876 

(105876)

, 
104145 

(104145)

78.75

69.90

194.86

154.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА

СИДР 
МИСТЕР ЛИС

б/а 0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное неф.) Балтика
арт. 104971 

(104971)

, 
104919 

(104919)

безалкогольное 0,45 л ж/б,
0,45 л ст/б  АБ ИнБев Эфес 
арт. 117676 

(117676)

, 
108250 

(108250)

алк. 4,5% 0,43 л ж/б, Яблочный, Груша,
Лесные ягоды 0,4 л ст/б Хейнекен
арт. 125068 

(125068)

, 124800 

(124800)

, 
124801 

(124801)

, 105951 

(105951)

55.63

47.90
85.26

61.90
75.28

68.90

-9%

-14%

ПИВО БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ 
1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 122982 

(122982)

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ 
алк.8% Крепкое 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВИЦКИЙ КОЗЕЛ
0,45 л ж/б, ст/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес
арт. 114842 

(114842)

, 104636 

(104636)

, 
104639 

(104639)

, 114841 

(114841)

109.93

99.90

113.80

97.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ХУГАРДЕН

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ESSA

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ДОКТОР 
ДИЗЕЛЬ

безалкогольный 0,33 л ж/б в асс-те 
АБ ИнБев Эфес
арт. 108262 

(108262)

, 
118554 

(118554)

безалкогольный 0,45 л ж/б  
АБ ИнБев Эфес
арт. 108261 

(108261)

безалкогольный 0,43 л ж/б  
Хейнекен
арт. 117666 

(117666)

52.29

42.90
69.09

49.90
71.85

51.90

84.47 

71.90

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН ХЕЛ

ПИВО БАД 66
СВЕТЛОЕ 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ABBE 

НАПИТОК
ПИВНОЙ
ЭЛЬ 
КАПУЛЬКО

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

алк.4,3% 0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113054 

(113054)

, 114476 

(114476)

Blonde алк.6,6%, Brune 6,5% 
0,45 л ж/б, 0,33 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 124708 

(124708)

, 124705 

(124705)

,
124706 

(124706)

, 124707 

(124707)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

119.27

99.90

88.66

75.90
73.74

от 49.90

93.73

62.90

-15%

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
БОЧКОВОЕ
1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124993 

(124993)

117.07

99.90 ПИВО АМСТЕЛ 
ПРЕМИУМ
алк. 4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112649 

(112649)

, 
105904 

(105904)

66.02

56.90

ПИВО GOSSER 
СВЕТЛОЕ 
алк. 4,7% 1,2 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 127118 

(127118)

169.85

94.90

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112652 

(112652)

, 
105945 

(105945)

58.38

56.90

ПИВО 
ОКСКОЕ 
МЯГКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ 
ГУСЬ

ПИВО 
ГРОТВЕРГ

ПИВО 
ПРАГА

ПИВО 
ЮЗБЕРГ

ПИВО 
БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

ПИВО 
КРАФТОВОЕ

ПИВО 
ТРИ МЕДВЕДЯ 
СВЕТЛОЕ 

0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 125252 

(125252)

алк.4,6% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
Балтика
арт. 109218 

(109218)

,
122644 

(122644)

0,5 л ж/б (алк.4,7% Байриш Хель,
алк.4,9% Вайсбир) Германия
арт. 114010 

(114010)

, 
120105 

(120105)

0,5 л ж/б (алк.4,7% Светлое,
алк.4,8% Темное) Чехия
арт. 113026 

(113026)

, 
112973 

(112973)

0,47 л ст/б в асс-те
Суздальский Пивовар
арт. 124315 

(124315)

, 
124393 

(124393)

, 124316 

(124316)

алк.4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534 

(113534)

алк.4,5% 0,75 л ст/б
Частная пивоварня «Афанасий» 
арт. 113432 

(113432)

1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 107611 

(107611)

65.60

51.50

75.83

59.50

101.98

94.90
125.54

116.90

59.80

53.90
131.79

124.90
168.29

139.90

133.70

119.90ПИВО 
ОКСКОЕ 

ПИВО 
БАЛТИКА №3 

ПИВО 
HOLSTEN 
PILSENER

ПИВО 
БАЛТИКА 
АВТОРСКОЕ  

1,25 л ПЭТ (нефильтрованное, 
Бочковое, Живое) Хейнекен
арт. 114483 

(114483)

,
115794 

(115794)

, 113490 

(113490)

алк.4,8% 0,45 л ж/б
Балтика
арт. 104920 

(104920)

0,45 л ж/б, 0,5 л ст/б
Балтика
арт. 125019 

(125019)

,
125020 

(125020)

алк.4,7% 0,45 л ж/б
Балтика
арт. 125021 

(125021)

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 112651 

(112651)

129.19

109.90

72.99

57.5049.90

138.59

121.90

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ

НАПИТОК
ПИВНОЙ
ХУГАРДЕН 

0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 113068 

(113068)

, 105735 

(105735)

, 
117675 

(117675)

, 117674 

(117674)

0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 110109 

(110109)

, 124710 

(124710)

, 
110116 

(110116)

, 110115 

(110115)

79.25

66.90

104.19

84.50

ПИВО 
СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК 
СВЕТЛОЕ 
алк.4,7% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 108377 

(108377)

, 
112244 

(112244)

93.73

43.90

ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР

НАПИТК 
ПИВНОЙ
ДОКТОР 
ДИЗЕЛЬ

ПИВО Т

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 124797, 125881, 113497, 
125880, 117664, 113499

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

118.38

102.90
73.06

65.50

92.10

89.90

ПИВО 
LAV PREMIUM

ПИВО MILLER 
GENUINE DRAFT 

алк. 4,7% 0,45 л ж/б
Балтика
арт. 125047 

(125047)

алк. 4,7% 0,47 л ст/б
Беларусь
арт. 105884 

(105884)

46.32

42.90

104.50

89.90

ПШЕНИЧНАЯ ИПА, 
БРАУН ЭЛЬ, МАРЦЕН ЛАГЕ, 
ИНДИЙСКИЙ ПЭЙЛЬ
0,45л ст/б Афанасий
арт. 128759 

(128759)

, 128760 

(128760)

, 
128762 

(128762)

, 128763 

(128763)

 68.88

56.90

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР
ХЕФЕ-ВАЙС
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

, 117740 

(117740)

119.27

86.90

ПИВО 
БОЧКАРЕВ  
0,43 л ст/б (Живой розлив, Холод 
и солод, Белый колос) Хейнекен
арт. 125250 

(125250)

, 
125251 

(125251)

, 125253 

(125253)

61.82

51.50

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
КРОНЕНБУРГ

ПИВО 
ХАМОВНИКИ

 
МЕДОВУХА 
НЕПРАВИЛЬНЫЙ
МЕД

ПИВО 
ГОРЬКОВСКОЕ 
ОСОБОЕ

0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
Балтика
арт. 113064 

(113064)

, 113034 

(113034)

, 
119546 

(119546)

, 119561 

(119561)

0,45 л ст/б в асс-те МПК
арт. 125814 

(125814)

, 
125815 

(125815)

, 113463 

(113463)

, 
113493 

(113493)

0,45 л ст/б 
МПК
арт. 113002 

(113002)

1,25 л ПЭТ 
Балтика
арт. 127728 

(127728)

115.70

79.90

60.86

55.90
92.58

77.90
110.07

99.90

-17%

60.60

52.30



250 мл (Epic Fresh, Дарк Темптейшн)
Юнилевер Русь
арт. 114933 

(114933)

, 51517 

(51517)

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
AXE

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТАМПОНЫ 
KOTEX
Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

231.21

176.08

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA

Ромашка антибактериальные 
72 шт. Коттон Клаб
арт. 102149 

(102149)

Антибактериальные Ромашка/
лимон 15 шт. Коттон Клаб
арт. 84338 

(84338)

131.90

101.40
32.00

24.60

МУСС ДЛЯ
УМЫВАНИЯ 
MYMUSE

ГЕЛЬ ДЛЯ
ИНТИМНОЙ
ГИГИЕНЫ 
MYMUSE

СКРАБ 
ДЛЯ ТЕЛА

300 мл
ГраСС ТД 
арт. 127175 

(127175)

250 мл
ГраСС ТД 
арт. 127174 

(127174)

1/250 (Кофейный, Кокосовый) 
ГраСС ТД 
арт. 128972 

(128972)

, 
128971 

(128971)

366.00

237.90

КРЕМ ПОД
ПОДГУЗНИКИ
MYKIDDO 

ПРОКЛАДКИ 
ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
ЛИБРЕС

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
WATASHI

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ 
ZEVA 

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEVA ДЕЛЮКС

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
4-Х СЛОЙНАЯ 
ZEVA JUST 1

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
VEIRO AROMА

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
PERINA DELUXE 

ПОМАДА 
ГУБНАЯ 
ДЕТСКАЯ
МОРОЗКО

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ 
AURA 
СЕМЕЙНЫЕ

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ
AURA 

МЫЛО ДЛЯ
ПОДМЫВАНИЯ
МЛАДЕНЦЕВ
МОЕ 
СОЛНЫШКО

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ 
ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ

ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ 
САЛФЕТКИ
MYKIDDO

ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ 
САЛФЕТКИ
AURA ULTRA

ШАМПУНЬ,
СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУПАНИЯ
MYKIDDO

75 мл
Вертекс
арт. 119394 

(119394)

в асс-те Эссити
арт. 88324 

(88324)

, 
92872 

(92872)

, 120607 

(120607)

9-14 кг 42 шт., 13-20 кг 36 шт., 
16-25 кг 34 шт. Котон-Клаб
арт. 115470 

(115470)

, 
115469 

(115469)

, 115468 

(115468)

4 рулона в асс-те Эссити
арт. 84657 

(84657)

, 
84650 

(84650)

, 84660 

(84660)

4 рулона (Белая, Персик)
Эссити
арт. 84637 

(84637)

, 84641 

(84641)

4 рулона
Эссити
арт. 93480 

(93480)

12 рулонов
СТГ
арт. 127347 

(127347)

6 рулонов
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 112542 

(112542)

1/2,8 в/ф
АвантаТрейдинг
арт. 89358 

(89358)

200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274 

(23274)

400 шт.
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93937 

(93937)

750 мл Ушастый нянь
Невская Косметика
арт. 85732 

(85732)

с алоэ 750 мл Ушастый нянь
Невская Косметика
арт. 88208 

(88208)

с пантенолом 96 шт.
Вертекс
арт. 119393 

(119393)

120 шт.
Коттон Клаб
арт. 92263 

(92263)

300 мл в асс-те
Вертекс
арт. 119391 

(119391)

,
119392 

(119392)

1482.50

1090.00

138.90

109.90
202.60

149.90
318.02

229.90
188.25

169.00
136.38

109.90

48.23

38.90
95.20

91.50

90.49

62.50

101.91

79.90
249.90

199.00
219.90

119.90

159.90

136.90
82.50

79.30
159.90

147.90

ЗУБНАЯ 
ПАСТА 
SPLAT 

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT
WHITENING 

ЗУБНАЯ 
ПАСТА 
COLGATE

100 мл в асс-те Сплат
арт. 84557 

(84557)

, 
84556 

(84556)

, 84555 

(84555)

средняя, жесткая Сплат
арт. 98804 

(98804)

, 
98803 

(98803)

223.40

144.00

209.90

188.60

345.15

234.90

100 мл в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 
55275 

(55275)

,  55269 

(55269)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE 
ЗИГ-ЗАГ

ЗУБНАЯ 
ПАСТА
НОВЫЙ 
ЖЕМЧУГ

КРЕМ 
ДЛЯ РУК
БЕЛОРУЧКА

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ
ЕVO

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ РТА 
ФТОРОДЕНТ 

с древесным углем 
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

с кальций 125 мл
Невская Косметика
арт. 85687 

(85687)

Смягчающий 75 мл
АвантаТрейдинг
арт. 86875 

(86875)

с мочевиной 50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545 

(92545)

Отбеливающий 275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90091 

(90091)

128.10

89.90
84.90

64.90
59.10

45.90
101.35

79.90

81.96

63.90

157.29

124.90

СРЕДСТВО ДЛЯ 
ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ
MYKIDDO
с ромашкой 300 мл
Вертекс 
арт. 119396 

(119396)

179.90

169.40

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX 
ULTRA SOFT

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
OLA! DAILY 

Нормал 10 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 15678 

(15678)

60 шт.
Хайдженик
арт. 128587 

(128587)

143.55

110.76
120.10

115.90

283.50

189.10
399.00

289.00

ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

НАБОР 
МАРУСЯ 

НАБОР 
МАРУСЯ 

НАБОР 
МАРУСЯ 

НАБОР AXE 
COOL OCEAN 

НАБОР CLEAR+
REXONA MEN 
СПОРТ

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
ZEVA

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
ZEVA ПРЕМИУМ

400 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 77298 

(77298)

, 90753 

(90753)

, 
14198 

(14198)

, 101757 

(101757)

Тропический коктейль 400+250 мл 
А Зет
арт. 111953 

(111953)

шампунь и бальзам 800 мл
А Зет
арт. 112229 

(112229)

крем 3х75 мл
А Зет
арт. 112227 

(112227)

150+250 мл
Юнилевер Русь
арт. 127553 

(127553)

200+180 мл
Юнилевер Русь
арт. 127568 

(127568)

2 рулона
Эссити
арт. 84662 

(84662)

2 рулона
Эссити
арт. 96969 

(96969)

181.29

150.00

303.75

279.90
310.50

284.90
224.10

199.00
576.17

499.90
371.44

329.90
137.05

109.90

170.84

139.90

ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ 
MYMUSE 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
PALMOLIVE

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
PALMOLIVE 
MEN

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
PALMOLIVE 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
И ШАМПУНЬ
PALMOLIVE MEN 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША ФА 

ЖИДКОЕ МЫЛО
LAVANDEL 

МЫЛО
CAMAY

400 мл в асс-те ГраСС 
арт. 127748 

(127748)

,
127749 

(127749)

, 127173 

(127173)

,
127172 

(127172)

250 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 76929 

(76929)

, 95456 

(95456)

, 
125370 

(125370)

, 55309 

(55309)

250 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 70565 

(70565)

,
90170 

(90170)

, 115522 

(115522)

750 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 111158 

(111158)

, 75420 

(75420)

750 мл 
Колгейт-Палмолив
арт. 111159 

(111159)

Ванильный йогурт 250 мл
Лаб индастриз
арт. 129302 

(129302)

с ароматом ежевики 500 мл
Вертекс
арт. 123502 

(123502)

1/85 (Сакура, Романтик)
Юнилевер Русь
арт. 110058 

(110058)

, 92166 

(92166)

373.80

239.90
307.50

193.90

249.49

209.90

339.00

229.00

576.00

409.00
666.00

459.90
199.00

187.00
67.10

64.90
77.98

65.90

КРЕМ 
ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ
80 мл (Питательный, Комплексный)
Юнилевер Русь
арт. 77164 

(77164)

, 77163 

(77163)

86.56

72.90

ШАМПУНЬ
TIMOTEI

ШАМПУНЬ
CLEAR DERMA

400 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 58008 

(58008)

, 51761 

(51761)

, 
58038 

(58038)

380 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 126968 

(126968)

, 
126963 

(126963)

, 126957 

(126957)

222.21

184.90
366.83

309.00
150 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 115742 

(115742)

, 
85976 

(85976)

, 96331 

(96331)

150 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 85184 

(85184)

, 
51530 

(51530)

, 79645 

(79645)

230.72

194.90
326.68

271.90АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ REXONA

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ AXE

231.70

149.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

ГЕЛЬ
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ 
AROMA DROP

СРЕДСТВО 
GLOSS

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
БОНУС

ПЯТНО-
ВЫВОДИТЕЛЬ-
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
G-OXI 

концентрат 5 л
Вертекс
арт. 126853 

(126853)

Нежный пион 2 л
Вертекс
арт. 126855 

(126855)

2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

1 л (Цветочный микс, Свежесть)
тупинский химический завод
арт. 118211 

(118211)

, 118212 

(118212)

для ванн 600 мл
ГраСС
арт. 118780 

(118780)

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

для белых/цветных вещей с активным 
кислородом 500 мл ГраСС 
арт. 127744 

(127744)

, 
127746 

(127746)

529.00

429.00

184.60

149.00

55.90

39.90

159.70

129.90

ЛАМПА 
СТАРТ

ЛАМПА 
СТАРТ

светодиодная 15W 30WS	
А Зет
арт. 115085 

(115085)

светодиодная 20W 30WS	
А Зет
арт. 115093 

(115093)

70.20

62.00
147.92

114.90

СРЕДСТВО
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

СТИКЕР
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

500 мл (5в1 Морской, Супер Сила) 
Эс.Си. Джонсон
арт. 19714 

(19714)

, 19915 

(19915)

Морской 1/24*3 шт.
Эс.Си. Джонсон
арт. 88784 

(88784)

165.48

129.00
114.00

89.00

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ

60х70 см 60л/20шт.
Артпласт
арт. 35021 

(35021)

50х60 см 30л/30шт.
Артпласт
арт. 35020 

(35020)

40.25

34.90
40.25

29.00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
БАЛЬЗАМ 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI 
БИОЛАН

СРЕДСТВО 
ИВИКЛИН

ОЧИСТИТЕЛЬ
CLEANOMIA

СРЕДСТВО
REVA CARE

СРЕДСТВО
ДЛЯ ПОЛОВ
REVA CARE

СРЕДСТВО
CIF КРЕМ

Алоэ Вера 1,3 кг
Нэфис Косметикс
арт. 115917 

(115917)

Алоэ Вера 900 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13324 

(13324)

очиститель сантехники 750 мл
Ивитек
арт. 101126 

(101126)

для ковров и мягкой мебели 600 мл
Ивитек
арт. 116541 

(116541)

для стекол 500 мл
Вертекс
арт. 126845 

(126845)

Лимон 1 л	
Вертекс
арт. 126854 

(126854)

500 мл, 450 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

,
18975 

(18975)

200.30

179.00

136.00

99.00

248.00

159.00
154.26

129.00
124.00

99.00
129.00

99.00

КОНДИЦИОНЕР
BIMAX 
COKEL БРИЗ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
SORTI

1,8 л
Нэфис Косметикс
арт. 126368 

(126368)

1/400 т/у (100 Пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52105 

(52105)

, 52121 

(52121)

100 Пятен 1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52129 

(52129)

Color Автомат 1,4 кг
Нэфис Косметикс
арт. 128688 

(128688)

1/350 т/у Automat (Color, 
Супер эконом)
Нэфис Косметикс
арт. 52021 

(52021)

, 58517 

(58517)

1,2 кг (Color, Арома Магноли)
Нэфис Косметикс
арт. 104000 

(104000)

, 
121476 

(121476)

380.50

299.00
100.10

82.00

78.00

63.00
154.00

137.50

68.50

51.00

316.40

229.00

ПЕРЧАТКИ 
BIG CITY 

ПЕРЧАТКИ 
BONUS ЭКОНОМ

СРЕДСТВО 
AZELITS 
АНТИЖИР

СРЕДСТВО 
AZELITS

СРЕДСТВО 
CLEAN GLASS

СРЕДСТВО 
WC-GEL, 
DOS GEL, 
DIGGER-GEL 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ,
ГЕЛЬ КОНЦЕНТРТ 
ALPI

ГЕЛЬ 
КОНЦЕНТРТ 
ALPI

латексные М, L 
Импэкс
арт. 118915 

(118915)

, 118914 

(118914)

латексные М, L 
Импэкс
арт. 119326 

(119326)

, 119325 

(119325)

Для кухни 600 мл 
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

Для кухни и ванны 500 мл 
ГраСС
арт. 123976 

(123976)

стекол и зеркал 600 мл 
ГраСС
арт. 118606 

(118606)

750 мл в асс-те ГраСС
арт. 118779 

(118779)

,
118778 

(118778)

, 123344 

(123344)

1 л в асс-те
ГраСС 
арт. 128468 

(128468)

,
128467 

(128467)

1 л (для темного, для шерстяных)
ГраСС 
арт. 128466 

(128466)

,
128465 

(128465)

179.30

139.90
145.69

119.00
119.40

96.00

141.70

114.90

358.20

249.00

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
LOMBERTA

САЛФЕТКИ 
ПРОСТО 
ЧИСТО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

5 шт.
Хоум Эксперт
арт. 104419 

(104419)

для уборки 150 шт. в рулоне
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

микрофибра многофункциональные
1 шт. Импэкс
арт. 118919 

(118919)

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740, 104882, 87533, 87530, 
88741, 88738

73.00

49.00
159.00

119.00
92.73

59.00

169.70

132.00
БАТАРЕЙКИ 
ЛИТИЕВЫЕ 
СТАРТ
CR2032 5 шт.
А Зет
арт. 119652 

(119652)

133.12

119.00

111.66

94.90
66.00

52.00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
БАЛЬЗАМ 
450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13300, 13299, 13301, 13298,
107258

85.80

62.00

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

1/1500 м/у Automat (Color, 
Супер эконом)
Нэфис Косметикс
арт. 79306 

(79306)

, 79313 

(79313)

Color 3 кг м/у Automat 
Нэфис Косметикс
арт. 52023 

(52023)

Color 2,4 кг м/у Automat 
Нэфис Косметикс
арт. 106648 

(106648)

247.69

199.00
408.60

299.00
326.83

262.00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
ПРОСТО ЧИСТО

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
AOS УГОЛЬ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
AOS ANTISEPT

Ромашка 450 мл
Коттон Клаб
арт. 126810 

(126810)

450 мл с дозатором
Нэфис Косметикс 
арт. 115386 

(115386)

450 мл
Нэфис Косметикс 
арт. 103349 

(103349)

72.00

49.90
126.50

89.00
96.50

69.00

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX
Automat 3 кг (100 пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52107 

(52107)

, 52123 

(52123)

442.60

371.90

СРЕДСТВО 
DOMESTOS
750 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

, 
43161 

(43161)

, 43178 

(43178)

176.60

139.00

286.56

229.00   
ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
QUALITA
Без запаха 2 л 
Коттон Клаб
арт. 123588 

(123588)

264.00

199.00
КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ
SORTI
10 шт. (ПятнаНет, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 120604 

(120604)

,
120605 

(120605)

179.10

149.00

219.00

179.00
269.00

219.00

262.35

159.00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ
БИОЛАН
450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13359 

(13359)

, 13356 

(13356)

,
13357 

(13357)

, 13358 

(13358)

68.50

54.90

226.51

169.00

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
BIG CITY 

ФОЛЬГА 
БОНУС 

5+1м
Импэкс
арт. 118899 

(118899)

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

114.56

79.00
97.00

79.00



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


